

即景生情

我眼中的缤纷世界

青岛文登路小学 三年级4班 陈经权

在我的眼中,爸爸单位的小花园就如同一个缤纷的小世界。

春天,在毛毛细雨中,小草伸了伸懒腰,从湿润松软的土壤里冒出头来,近看稀稀疏疏、星星点点的,远看就像一层薄薄的绿毯,让我想起唐朝诗人韩愈的那句诗:“天街小雨润如酥,草色遥看近却无。”一朵朵玉兰洁白无瑕,在微风中轻轻晃动,如翩跹起舞的舞蹈家。没几天,牡丹花盛开了,一朵一朵像妈妈的手掌一样大,有红色的、黄色的、白色的、紫色的,花团锦簇。穿着花衣裳的小蝴蝶在花丛中飞舞,勤劳的小蜜蜂忙着采蜜,一片繁忙热闹的景象。

夏天,爬墙虎伸出一条条细细的触手,爬满墙壁,暖风吹过,像绿色的瀑布。水池旁的柳树迎风摇摆,起伏如浪。水池里的小鱼你追我赶,欢快极了,我经常给

它们喂食。知了们在白杨树上鸣叫着,抑扬顿挫,像动听的大合唱。

秋天,木瓜树上的叶子全都落了,只留椭圆形的木瓜,像一个个黄色的灯笼挂满枝头,散发出阵阵香气。秋风习习,白桦树的叶子纷纷飘落,堆积了厚厚的一层,踩上去松松软软。银杏树的叶子像一把把金色的小扇子,铺满了整个柏油路面,形成了一条金光大道。

冬天,大部分树木变得光秃秃的,但松树依然焕发着勃勃生机,像身姿挺拔的士兵,坚定地挺立在小花园里,迎接风雪的挑战。下雪了,我和妈妈戴上手套和帽子,跑到雪地里,欢快地打雪仗,还堆了一个可爱的小雪人。

我喜欢这样的小世界,它让我的生活变得五彩缤纷。

雨中随想

青岛市北区第二实验小学 五年级4班 纪梓恒 指导老师 吴文娟

天空乌云密布,仿佛要压下来一般,眼看一场大雨即将“驾到”,我把手里的东西放下,想要仔细看一看这场雨。

开始了,先是一批小雨点纷纷扬扬地落下,迫不及待地扑进了大地妈妈的怀抱。我静静地看着那些雨点,它们落个不停,人生不正如这些雨点吗?我们不停奔走,越挫越勇。这时,我好像听到了内心里有一个声音在呼唤我,是那样坚定又那样委婉。

渐渐地,雨势变了,小雨滴变成了豆子一般大,狠狠地砸向地面,刚才的和风细雨变成了狂风暴雨。我

看得呆了。突然,一道闪电落了下来,那白光吓得我闭上了双眼,陷入沉思……

过了一会儿,我轻轻睁开眼,雨似乎开始变小了,一滴一滴润入我的心田,我仿佛又听见了那个声音,依然坚定而委婉。窗外的雨落入草地,小草吮吸着大自然的礼物,真是“润物细无声”啊!

太阳终于忍耐不住,用力挣脱身旁的乌云,在天空挂上了一道彩虹。

人生不正如这场雨吗?看似风平浪静,但平静中往往隐藏着狂风暴雨,可只要你勇于面对,狂风暴雨之后一定会有彩虹的。

朝花夕拾

我的烦恼

青岛第六十五中学 七年级11班 卢昱涵 指导老师 马秋香

生活如此丰富多彩,为何不多去看看呢?

不知从何时起,我竟忘记了月亮的模样,感受不到太阳的光热,更想不起花的模样。是的,我迷路了,我被瞬息万变的时代迷住了双眼,被快节奏的生活压得喘不过气。我想自由地生活,观察世间万物,但这些已成奢望,是我无法解决的烦恼。

每天早晨6时起床,洗脸、刷牙、吃饭、听英语……一套流程结束,我开始了一天的课程。从上午到傍晚,教室如同一个蒸笼,我如同一个馒头,想出去,可不熟,不出去,就要闷死了。放学后,吃完晚饭本想放松一下,结果书包不乐意了,一堆作业从书包里吐出来,我只能坐到书桌前。终于搞定作业,可以玩一会儿了吧?“宝贝该睡觉了,要不然明天起不来。”听到妈妈的提醒,一天基本结束了,我看着孤独的月亮挂在空中。快节奏的生活令人窒息,而我如同一枚陀螺。每

天一睁眼,“啪!”无形的“鞭子”抽下来,我便开始一天的“旋转”。夜晚躺在床上,想闭眼,却不想这样度过一天;不闭眼,可第二天的“鞭子”又要抽下来。难道真的没有办法享受生活吗?

罗丹曾说,生活中不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛。或许我该试试看,将生活调慢,一帧一帧去寻找,生活的缝隙里是否会是一番模样呢?每天早晨我可以在上学路上看太阳从云层中慢慢升起,如同一天的希望燃烧起来;课间可以放下笔,站起身望向窗外,看绿树成荫,听小鸟歌唱;放学时,可以顺手采下几朵小野花,插入瓶中细嗅芬芳……原来生活慢下来后如此丰富多彩!

学习固然重要,可生活亦要有滋有味啊。当我尝试放缓脚步,学会观察生活,拥抱每一个瞬间,烦恼似乎消失了。

那一次,我真棒

青岛超银中学 七年级5班 刘芳菲

一粒种子破土而出,长成小苗,真棒。它用最勇敢的尝试促成了自己的成长。

犹记得,曾经的不善言辞。在课堂上,我不敢举手发言。我十分羡慕别人能毫不迟疑地举起手来,获得满堂喝彩。当老师的目光落在我身上时,我常常低下头去,视而不见。

一次,老师让我们寻找文章中的过渡句,抢答题的同学获得了肯定和掌声,我也跃跃欲试,鼓起勇气举手,说了答案后,全班同学鸦雀无声,老师也只留下了一声叹息,我默默地坐下了。有了这次经历,几个星期我都没有在课堂上再次举手,害怕同学们会嘲笑我。

又过了几个星期,语文课上老师向我们抛出了一个问

题,这个问题你们都不会吗?不是已经讲过多少遍了吗?我把手举得高高的,老师叫我起来,用期待的目光看着我。我鼓足勇气,小声回答了问题,但要完整。我坐下后,老师带领全班鼓起掌来,掌声雷动。我看向老师,老师的眼睛里好像装了些许星光,亮闪闪的。在同学们尽情为我鼓掌的那一刻,我觉得自己真棒。

掌声平息后,老师说:“同学们,在课堂上,我们一定要勇敢举手发言,大胆发表自己的见解,不要怕说错。”老师的话就像石子,投进了我平静的内心,激起了一圈涟漪……

每个人都有无限潜能,只是有些人因为害怕,放弃了前进的脚步,有时不逼自己一把,你永远不知道自己真棒。

周末探店记

青岛金门路小学

三年级6班 牟宣霖

周末的阳光格外明媚,让人心情大好。这次,我接受好友李昭恒的邀请,走进他家经营的米粉店,开启了一场味蕾的盛宴。

一踏入店内,温馨的氛围扑面而来,昭恒妈妈热情地打招呼,让我和妈妈倍感亲切。遗憾的是,昭恒不在店内,他去了书城。尽管如此,米粉的香气已经让我按捺不住心中的期待,于是我们迫不及待各自点了一碗米粉。

在番茄牛肉米粉和番茄肥牛米粉之间,我犹豫再三。“先选一个,下回再来吃另一个。”妈妈的建议让我下定了决心。正当我选好番茄牛肉米粉时,昭恒恰好回到了店里,他也点了一碗相同的米粉,坐在我旁边,一同享受这美好的午餐时光。

我迫不及待地尝了一口米粉,那Q弹的口感瞬间在口腔中绽放,仿佛唤醒了每一个味蕾。紧接着,我喝了一口汤,那浓郁的鲜香与酸甜交织的味道,让我如同置身美食的海洋,每一根味觉神经都被彻底激活。我沉浸在这美妙的滋味中,大口吃着米粉,喝着汤,享受着干饭人的快乐。

不一会儿,我就将一碗米粉吃得干干净净,忍不住连连赞叹。昭恒见状,得意地向我介绍道:“这可是我们家的招牌米粉,你选对了!”除了米粉,我们还品尝了他家的肉夹馍和草莓味双皮奶,每一口都充满了惊喜。

吃饱喝足后,我们与昭恒一家告别。这次周末探店不仅让我品尝到了美味的米粉,还感受到了昭恒一家的热情与真诚。下次,我们还会去哪里探店呢?一起期待吧!

我爱吃桃

青岛贵州路小学

四年级1班 孙柏杨

我是一个从小就爱吃桃的人,爱到吃起来就不想停下来。

每到桃子大量上市的季节,放学后,我总是蹦蹦跳跳地走在回家的路上,高兴无比。因为一回到家,通常都能闻到一股新鲜的桃香,去客厅一下看,哇!几个大红桃放在桌上的盘子里。我垂涎欲滴,手也顾不上洗,就趁奶奶不备,迅速地一口气干掉两个,继而又拿了两个,一手一个,一个啃一口。就这样,四个桃子被我以迅雷不及掩耳之势干掉了。等奶奶回来一看,盘子里空空如也,瞬间目瞪口呆,怎么也不敢相信我吃桃的速度如此之快。

还有一次,我眼巴巴地看着那个超级大的红桃,它连闻起来都很甜,于是迫不及待地大口咬下去,可是怎么没滋味呢?正当我失望之时,听见有人一声尖叫,然后我的脸上突然一阵疼痛。我睁眼一看,是老爸,他正掐着我的腮帮子,生气地说:“臭小子,胆儿肥了,把我的胳膊当桃啃了吧。”哦,原来是一场梦啊。

我爱吃桃,小伙伴们可不要像我一样,连睡觉都想吃桃哦,我可再也不敢梦中品桃啦。

投稿邮箱 qdwbzkw@163.com 全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看

本版主持人 张琰



观海新闻客户端